
Ředitelka Mateřské školy Záhoří, okres Semily, příspěvková organizace 

stanovila po dohodě se zřizovatelem termín zápisu k předškolnímu vzdělávání 

na: 

6.  května 2025 
 

Žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání lze podat v tento den od 8.00 

do 16.00 hod., a to osobně u ředitelky mateřské školy. 

Formulář žádosti o přijetí je ke stažení zde na webových stránkách mateřské 

školy nebo obce Záhoří. 

V tištěné podobě jej lze vyzvednout v mateřské škole od 7.4. 2025 

 

Při přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání jsou rozhodující 
tato kritéria v následujícím pořadí: 

 
1. Dítě v posledním roce před zahájením povinné školní docházky (od počátku 

školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do 

zahájení povinné školní docházky dítěte, je předškolní vzdělávání povinné) 

s trvalým pobytem ve školském obvodu spádové mateřské školy - obci Záhoří 

(včetně částí Dlouhý, Pipice, Proseč a Smrčí). Z hlediska tohoto kritéria budou děti 

přijaty od věkově starších. 

 

2. Dítě, které k 1.9. 2025 dovrší věku tří let s trvalým pobytem ve školském obvodu 

spádové mateřské školy - obci Záhoří (včetně částí Dlouhý, Pipice, Proseč a 

Smrčí). Z hlediska tohoto kritéria budou děti přijaty od věkově starších. 

 

3. Dítě, které k 1.9. 2025 dovrší věku dvou let a v mateřské škole se vzdělává nebo se 

bude vzdělávat od 1. 9. 2025 sourozenec. Z hlediska tohoto kritéria budou děti 

přijaty od věkově starších. 

 

4. Dítě, které k 1.9.2025 dovrší věku dvou let.  Z hlediska tohoto kritéria budou děti 

přijaty od věkově starších. 

 

Lhůta pro vydání rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 

v mateřské škole je 30 dnů od podání žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání. 

Rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání, je pouze 

oznamují zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem 

s výsledkem řízení u každého uchazeče. 

Seznam se zveřejňuje na veřejně přístupném místě v mateřské škole. 

 

 
V Záhoří – Pipicích dne 1.3.2025                                      Yvetta  Medková,   

                         ředitelka         

                                                                


